

欢聚一堂 共谋发展大计

——坪山集团举行 2014 新春团拜会



集团董事长杨廷奇一行与干部员工举杯庆祝

小龙辞岁去,骏马迎春来。1月21日下午,坪山集团举行2014新春团拜会。集团董事长杨廷奇、副董事长张要杰、董事、总经理刘淇、董事、副总经理刘根占、董事、法律顾问陈国欣、副总经理魏松岭、郭海章、总经理助理乔晓炜、党总支部书记楚凤音和集团本部全体员工、下属经营单位班子成员、优秀员工代表共百余人欢聚一堂,共贺新春佳节。

当天下午五时,开元酒店二楼宴会厅张灯结彩、欢声笑语、花团锦簇、喜气洋洋,坪山集团2014新春团拜会正式开始。

新春团拜会由集团公司副董事长张要杰主持。团拜会上,集团董事、总经理

刘淇首先肯定了集团上下2013年所取得的优异成绩,代表董事会及总经理班子向在过去一年里付出的全体干部员工表示衷心的感谢和新春的问候。对于2014年的发展,刘总指出,将继续秉承“厚德务实、团结奋进、居安思危、再创辉煌”的坪山精神,坚持“科学决策、突出重点、以点带面,多元经营”的方针和思路,以提高经济效益为中心,以加强资金和成本管理为着力点,以理念创新、科技创新、产品创新为提升点,突出房产主业不动摇,推动多元发展,形成独具特色的多元化、系列化、专业化的发展格局。

刘总要求从六个方面“入手”,实现六个“进一步”,即从认真分

析形势入手,实现发展思路的进一步明晰;从科学决策入手,实现重点项目的进一步推进;从制度建设入手,实现管理水平进一步提升;从强化执行入手,实现效率进一步提升;从加强团队建设入手,实现核心竞争力进一步提升;从企业文化建设入手,真正将坪山集团打造成为“管理一流,效益一流,魅力一流”的现代化企业集团。

一句问候寄深情,欢声笑语满堂春。团拜会上,集团公司董事长杨廷奇一行与干部员工举杯庆祝,互致新春祝福。

(图文:李静 / 继伟 / 郭晓涵)



坪山集团副董事长张要杰主持团拜会



集团董事、总经理刘淇发表讲话

坪山钧窑恭祝集团公司及全体同仁一马当先,马到成功!



2014年2月 第一期(总第15期) 主办:禹州坪山实业集团有限公司 内部刊物 免费赠阅
 网址:www.yzpsjt.com 地址:禹州市府东路北段 电话:0374-8880768 电子邮箱:pingshanjitan@163.com

坪山精神:
厚德务实 团结奋进
居安思危 再创辉煌

新春致辞

金蛇辞岁,骏马报福。值此新春佳节来临之际,我受杨董事长的委托,代表集团公司董事会、总经理班子向在各个岗位上辛勤工作、默默奉献的员工,向率先垂范、身先士卒、团结带领大家努力工作的各级管理干部,向默默无闻、积极支持集团工作的各位家属,向长期以来一直关心、支持坪山集团发展的各级领导和各界朋友们,致以最诚挚的谢意和最衷心的祝福!

岁末回望,对于2013年集团上下取得的优异成绩,我们心怀喜悦、充满骄傲和自豪;年初瞻望,面对崭新的2014农历马年,我们心潮澎湃,充满希望和激情。勤劳和汗水成就过去,智慧和坚韧铸就未来!新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想。2014年,正是我们坪山集团这艘巨轮扬帆远航、谱写历史华章的关键一年!我们将满怀信心,朝着更高、更远的目标迈进。

因为有梦想,我们披星戴月,只争朝夕;因为有承诺,我们义无反顾,勇往直前!机遇蕴含精彩,创新成就伟业。2014年注定是极不平凡的一年,是充满机遇和挑战的一年,也是我们坪山集团阔步向前的一年,在新的一年里让我们携起手来,把握机遇,创新思路,锐意进取,去谋取和迎接坪山集团更加辉煌、灿烂的明天!

最后,再次祝愿新老朋友和坪山集团全体员工在新的一年里大展鸿图,事业有成,身体健康,合家幸福!谢谢!

刘淇

殷殷寄语 深切关怀

坪山集团总经理班子节后上班第一天看望慰问干部员工



饱含深深的寄语,带着殷切的关怀,2月7日,春节过后上班第一天,集团公司总经理刘淇带领总经理班子成员看望慰问节后上班的干部员工,向大家致以新春的祝福,共话新年发展大计。

瑞雪兆丰年。上午9点,天空飘着片片雪花,地上铺着厚厚白雪。集团公司董事、总经理刘淇带领总经理班子到集团公司行政部、财务部、工程部、营销部及部分子公司生产经营一线,查看节

后上班工作安排情况。每到一处,刘总代表董事会和总经理班子向大家拜年,寄语发扬成绩,再创佳绩,在新的一年里个人实现新突破,展现新的工作气象。

在集团行政部、财务部,刘总鼓励大家在新的一年里要继续发扬积极向上的优良工作作风,进一步开拓工作思路,创新工作方式、方法,使工作环境、工作面貌焕然一新,促进各项工作再上一个新台阶。

在康健医药公司,总经理刘淇听取了该单位负责人刘新超关于节后各项工作开展情况的汇报,看到该公司员工正在召开会议安排新一年的工作,刘总表示满意,殷切勉励康健公司全体员工,要紧紧抓住发展机遇,在加快推进新版GSP认证的同时,充分发挥上下游经营纽带的作用,

拓展经营空间,争取更大的发展。太合公馆售楼部门前,正在热火朝天清扫积雪的干部员工,看到集团公司领导的到来,纷纷鼓掌表示欢迎。刘总指出,营销部是集团公司最重要的部门之一,在新的一年里,要发扬成绩,创新理念,以新的思路、新的干劲、新的成绩,开创营销工作新局面。

殷切关怀鼓舞着激情,团结的理念凝聚着人心。每到一处,全体干部员工倍受鼓舞,纷纷表示,在新的一年里,将凝心聚力,众志成城,更加开拓创新,更加奋发有为,向着“管理一流、效益一流、魅力一流”的现代化企业集团这一奋斗目标,厉兵秣马、万马奔腾、努力迈进!

(图文:边继伟)



梦想和现实的距离

——梦与现实有多遥远,等待穿越的瞬间

岗位是人生职场的第一步,拥有一个岗位是在这个社会生存的基本保障,所以爱岗敬业不是一句简单的口号,人人都可以说,可以做,但是有人这样坚持了一天两天,有人坚持了很长时间,甚至一辈子。

像我们销售部终端组的候景娜,贾鹏,她们都是在公司干了七八年的老员工,她们的客户群体较为零散,报计划时,品种多,数量少,金额小。有时候她们报四十多家客户还抵不上“大业务”上的一笔单子,但是她们和所有业务上承担的压力和责任是相同的,她们从不怠慢每一个客户,报计划之前先通知每一个客户。有时候通知了50家,最后报计划的也许只有三四十家而已,甚至当别人在家吃过饭看电视的时候,他们还在公司整理第二天出差用的票据和赠品等,当她们忙完所有工作回到家中,晚上八、九点钟是常有的事,但是他们第二天又是早早的来到公司,饱含工作热情,开始了出差行程。

每出一次差至少要拜访40家的客户,但这40家客户分布在不同的乡村里面,虽然她们是柔弱的女性,但是依然把业务的重担扛了下来,及时高效的把药品送到每一个客户那里。不管路途多么的坎坷,甚至有时候还要面对部分客户的冷言冷语,她们依然是这一家的药品送完,赶紧就住下一家跑,就这样重复着,车上车下,不断的来回找货搬货,生怕耽误了客户的用药需求。这就是她们一天的出差生活,不管冬天多么寒冷,夏天多么炎热,道路是多么崎岖,为了保证业务的正常运作,她们都是这样一如既往地对待工作。当这一天的工作结束时又是夜色朦

胧,这个时候的她们,步伐都变的沉重了,外套在一个肩膀上随意的搭着,脸颊还有流过汗的痕迹,头发也乱蓬蓬的,好几次,都看到贾鹏回来的时候,裤腿挽的大高,说话的声调都低了,一脸的疲惫。但是回到家里,她们看到自己父母做的晚饭,听到孩子高兴的喊着爸爸妈妈,心里是格外的幸福和快乐!

生活亦是如此美好,幸福就这么简单,踏踏实实的坚守在自己的工作岗位上,做好自己的本职工作,回到家里,看到自己的亲人,再吃上一碗父母做的家常便饭,此生足矣!

爱岗敬业是一种人生态度!爱岗敬业是一种责任担当,爱岗敬业更需要一种坚持不懈。工作就像是马拉松比赛,获胜的关键不在于瞬间的爆发,而在于长期的坚持,很多时候,成功往往就是多坚持一分钟,这一分钟不放弃,下一分钟就有希望,只是,我们不知道这一分钟还能坚持多久,但是我们一定要持之以恒的坚持下去。其实梦想和现实的距离只在分毫之间,只有我们不断的挑战,不断的坚持,不断的拼搏,才会穿越在梦想与现实之间!不管在哪个工作岗位上,我们每一个坪山人人都能彰显自己的人生价值,在我们康健公司还有很多这样默默无闻的奉献者,无怨无悔的坚守着自己平凡的岗位,因为我们是企业的主人。

只要生命存在,一切都在意料之中,只要我们愿意,随时随地,每时每刻,我们都可以成就梦想、创造人生!

(康健医药:方克利)

走进 2014

轻轻地,冬天即将远去,饱含激情与希望的春天,正向我们款款而来。

今夜,我们又聚首,回忆峥嵘岁月,展望春风万里。

今夜,我们又聚首,激动的手端起醇香的美酒,掌声与鲜花萦绕着凯旋的勇士。

美妙的旋律在长空里飞扬,这是一个属于我们的、开启春天的、辉煌之夜。

2013,悄悄画上了句号,带给我们太多的记忆,太多的收获,太多的感恩,太多的太多……感谢我们的家人,长夜里,为我们留一份温馨的守候。那里有父亲的叮嘱,那里有母亲的饭香。

让我们忘记一天的疲惫,把责任与义务深深牢记。感谢我们的同事,风雨中,我们共进退,同荣辱。送走每一个满意的客户,赢取的是市场的突破,胜利的欢颜。

感谢我们的领导,这一路,在您的教诲里,逐渐成长,在您的赞许中,学会了加油。您是商海中掌舵的领袖,带着我们到中流击水,看浪遏飞舟。

来吧,新年的春天,感谢浩荡春风吹绿了山岗,带给我们希望与勇气。来吧,新年的春天,感谢你唤醒了沉睡的冻土,带给我们阳光和雨露。

在这片正在复苏的田野上,我们将凭借勃勃生机,培育出累累硕果,书写属于我们的壮丽诗篇。前边也许是苦难,前边也许是险滩,这需要每一位团队中的战士。手拉手,肩并肩,用智慧和勇气战胜一切艰难。我们今天的劳作,就是为了换来红彤彤的明天。也许我们遭受了挫折,心底的疼痛叫我们彻夜难眠;也许我们暂时失去了市场份额,执行计划的时候举步维艰;不要害怕!请相信,这一切转瞬即逝,请相信,这一切都会化作过眼云烟。

随着十八届三中全会的胜利召开,2014年,被称为中国经济改革的元年,中国进入了改革的春天。

中国走进了春天,艰辛的命运开始了崭新的契机。坪山走进了春天,复苏的大地焕发出无穷的活力。我们走进了春天,信心百倍,跃马扬鞭,迎接新的起点。2013年,我们攻坚克难,注定不凡!

2013年,我们排除艰险,阔步向前!

2014年,我们一起携手并肩,共绘美好画卷!

2014年,我们一起见证奇迹,把酒言欢。

来吧,2014年的春天;来吧,勇敢地战士,亲爱的伙伴。新的战场静静地躺在我们马前,冲锋号上边的红丝带舞姿翩翩。

地,是勇士的地;天,是勇士的天;带着信念踏上征程,雄关漫漫。

明年的今天,我们再聚的时候,沃野千里,星汉灿烂。

2014年,我们继续在集团公司的领导下,明晰发展思路,坚定发展目标,待到来年庆功时,看那万里河山、鲜花烂漫。

向着明天,我们奋勇向前,向着明天,我们奋勇向前。(工程部供稿)



玉马腾飞 星光璀璨

——2014年坪山集团春节联欢晚会



1月21日晚7时半,开元酒店三楼多功能厅绚丽多彩,坪山集团2014年春节联欢晚会在这里华丽绽放。集团公司董事长杨廷奇、副董事长张要杰、董事、总经理刘洪、董事、副总经理刘根占、董事、法律顾问陈国欣、副总经理魏松岭、郭海章、总经理助理乔晓炜、党总支副书记楚凤音及各经营单位班子成员、干部员工、受邀嘉宾等200余人欢聚一堂,在优美的歌声和舞蹈中回顾了2013年的收获与喜悦,共同表达了对2014年的期待和美好祝愿。

青春飞扬、活力四射的《啦啦操》拉开了坪山集团2014年春节晚会的帷幕。一群活力十足的坪山姑娘们手拿彩色丝带在舞台中央雀跃起舞,她们灿烂的笑容,动感的节拍,潇洒的舞步,带动了所有人的活力和热情。男、女生独唱、双人对唱《祝福》、《因为爱情》、《画心》、《终于等到你》、《他不爱我》等歌曲温情演绎了大家对友情、爱情的思考;歌曲《隐形的翅膀》、《小乌龟》以音乐的形式传递给观众对待生活和工作的正能量。歌曲《童年》以情景剧形式出现在舞台上,带领大家一起去寻找美好的童趣。舞蹈《爵士》、《绅士》与《惊鸿舞》的风格形成鲜明对比,一个是善于捕捉音乐节拍,追随跳动的音符;一个翻若惊鸿,宛若游龙,注重优美的形象和动人的姿态;一个动感十足演绎时代热情,一个古朴典雅诠释古典古韵。小品《桑林收子》以诙谐幽默的语言、夸张的妆容博得台下掌声阵阵;坪山钧窑杨总以专业的演唱为观众送上戏曲《西厢记》选段及歌曲《一路上有你》,带给观众又一次听觉享受,将整场晚会再掀一个新高潮。原创诗歌朗诵《走进2014》更是饱含着坪山人的豪情壮志,总经理班子将带领大家以更加积极向上、务实重干的工作作风为坪山集团的辉煌



明天贡献力量。最后晚会在高端大气、美轮美奂的舞蹈《蝶恋花》中落下帷幕,让大家激动、喜悦的心情久久不能平复。

观看节目的干部员工以及家属们对此次晚会纷纷给予高度评价,认为是集团历届春晚人员规模最大、舞台效果最好、观众反响最强烈的一台精彩晚会。集团党总支副书记楚凤音用当下流行语“高端大气上档次”来评价整场晚会,认为今年的春晚举办的喜庆、时尚、新颖,内容积极向上,演员表演到位,充分体现了坪山集团“亲如一家”的企业文化。

烟花灿烂,是新年绚丽的色彩;歌声嘹亮,是新年动人的旋律!这一场欢乐的盛宴,不仅展现了全体员工昂扬向上的精神风貌,也展现了我们全体坪山人“和谐友爱、亲如一家”的企业文化,更展现了公司满载希望,蓬勃发展,继续腾飞的豪情壮志!

(图文:李静 边继伟 郭晓晗)

